

为推动中原银行打造一流城商银行贡献更大力量

中原银行安阳分行组织召开党纪学习教育动员部署会

本报讯(记者 牛静)4月15日,中原银行安阳分行组织召开党纪学习教育动员部署会,学习贯彻落实习近平总书记关于党纪学习教育的重要讲话和重要指示批示精神,传达总行党纪学习教育动员部署会精神,中原银行安阳分行党委班子成员、村镇银行主要负责人,各支行、分行有关负责人,各党支部书记参加会议。

会上,该行党委委员刘二普传达了《中共中央办公厅关于在全党开展党纪学习教育的通知》《中共河南省委办公厅印发〈关于在全省党员中开展党纪学习教育的工作方案〉的通知》等文件精神,并就党纪学习教育相关工作进行安排部署。

中原银行安阳分行党委书记武拥军就开展党纪学习教育发表讲话。他强调,全行上下要深刻认识党纪学习教育的重大意义,明确加强党纪学习教育是维护党的团结统一的重要保障,是提升党员干部素质的有效途径,是营造风清气正的政治生态的迫切需要,是实现



会议现场(本报记者 牛静 摄)

分行高质量发展的重要保障;要全面落实党纪学习教育的重点举措,突出学好《中国共产党纪律处分条例》,坚持原原本本学、坚持以案促学、坚持以谈督学、

坚持以训助学,深刻检视查摆,在学纪上做到高度自觉,在知纪上做到准确把握,在明纪上做到界限分明,在守纪上做到令行禁止;要抓好党纪学习教育的

学用结合,准确把握党纪学习教育的目标要求,把纪律教育寓于日常监督管理,做到内心深处真敬畏、言行举止真落实,严防新问题,防止被他人“围猎”,掉入“温水煮青蛙”的陷阱,始终让自己保持一尘不染的品格操守;要切实加强党纪学习教育的组织领导,压实领导责任、狠抓落实,强化督促指导、严肃纪律,加强宣传引导、营造氛围,坚持统筹兼顾、促进工作,强化对新修订的《中国共产党纪律处分条例》的学习,扣好廉洁从政“第一粒扣子”,充分利用多维度宣传渠道加强宣传引导,推动党纪学习教育扎实开展。

中原银行安阳分行全体党员干部纷纷表示,将持续围绕党纪学习教育,进一步提高政治站位、深化思想认识,扛起政治责任、抓好贯彻落实,以良好作风高质量完成党纪学习教育任务;在真学真用、真知真行中推动党纪学习教育走深走实、见行见效,为推动中原银行打造一流城市商业银行贡献新的更大力量。

图说新闻

→为进一步提升老年人和外籍来安人员支付便利性,打造良好的营商环境,4月13日,中国人民银行安阳市分行联合市金融工作局、市商务局、市文旅集团等单位到殷墟景区开展优化支付服务调研督导。

(本报记者 许美美 摄)



←4月16日,安阳农信系统举办了2024年篮球比赛小组赛仪式,拉开了春季职工运动会的序幕,来自6家农信联社、农商银行的68名运动员参赛。此次比赛的目的是引导全体员工以积极向上的精神状态和强健体魄投身支农助农主战场,以饱满的精神和昂扬的斗志全面服务地方经济发展。

(本报记者 牛静 摄)

内黄县农信联社

为春耕备播施足“金融底肥”



内黄县农信联社信贷服务人员深入农村满足农户资金需求
(本报记者 许美美 摄)

本报讯(记者 许美美)金融春雨润春耕,不误农时不误春。在春耕备播的热潮中,内黄县农信联社持续发挥点多面广、人熟地熟的优势,及时足额储备春耕备播资金,深挖客户资金需求,加大信贷资源投入。截至4月10日,内黄县农信联社已投放1.8亿元春耕备播信贷资金支持春耕生产,为农户送去金融“及时雨”,施足“金融底肥”,扎实推进春季农业生产。

调研摸排,为春耕备播提档加速。为了不误农时、不误农事,内黄县农信联社各网点结合旺季营销活动,把支持春耕生产与实现首季“开门红”工作目标结合起来,把支持春耕生产与支持乡村振兴结合起来,组织客户经理深入一线,分片区上门调研走访,精准摸排经营范围、播种面积、物料准备、设施设备等信息;围绕“整村授信”,精准掌握农户春耕备播信贷资金需求,积极做好信贷资金需求测算,通过全覆盖式走访调研、座谈等方式,问需于民,做到底子清、情况明,为做好春耕备播金融服务打下坚实基础。

精准对接,为春耕备播做好“供

链”。为确保春耕备播金融服务深入开展、取得实效,内黄县农信联社广泛吸收低成本资金近5亿元,强化资金保障,制定包括前期宣传、贷款受理、贷款投放等环节在内的工作举

措,明确投进度计划。各网点主动对接各村委会,采取现场营销、广播宣传、召开座谈会等方式,聚焦种粮农户、家庭农场、农民专业合作社等主体,推出了“安馨贷”“合家好”

“富农贷”“强农贷”“科技贷”等一系列信贷产品,全面满足客户差异化金融需求,确保不误农时、不误农事。

创新驱动,为春耕备播开通“快车道”。内黄县农信联社坚持创新驱动,不断强化对特色产品、服务模式、营销方式、支持政策和激励机制的创新,将传统线下模式逐步转变为“线上+线下”模式,将服务场景由网点迁移到田间地头和农户家中,确保了金融产品“适销对路”,牢牢把握了信贷投放主动权;针对春耕备播资金需求季节性强、时效性高的特点,开通春耕信贷“绿色通道”,落实“首问负责制”“限时办结制”,对春耕备播相关贷款优先受理、优先办结,简化信贷办理流程,提升办贷效率,及时高效满足农户资金需求,确保“应贷尽贷”,不误农时,推动春耕备播工作顺利开展。

截至目前,内黄县农信联社已组织信贷服务人员深入辖内530多个行政村,新增贷款投放1.8亿元,帮助农户购买农机具17600件(台),购买化肥、农药、农膜4200吨,更新大棚1.3万栋,确保了全县春耕生产的顺利进行。

工商银行安阳分行

增强国家安全意识 共同维护国家安全



活动现场(本报记者 牛静 摄)

本报讯(记者 牛静)4月15日是第九个全民国家安全教育日,为进一步增强全民国家安全意识,共同维护国家安全,工商银行安阳分行在营业部组织开展了全民国家安全教育宣传活动,向广大市民宣传保密安全知识,推动国家安全教育宣传工作深入开展。

本次活动以反间谍为主题,工作人员现场解答客户关于国家

安全的问题,并发放宣传折页,让每一位走进营业大厅的客户和过往的群众都能第一时间了解到关于国家安全的相关知识;宣传反间谍安全知识、日常安全须知、反洗钱和反非法集资知识等,引导群众在日常工作和生活中注意保护国家信息安全,做到人人都是护密人,增强居民安全意识,共同维护国家社会稳定。

手植一棵树 绿化一片天

中信银行安阳分行开展义务植树活动



植树活动现场(本报记者 许美美 摄)

本报讯(记者 许美美)4月15日上午,春和景明,微风拂面,中信银行安阳分行组织青年志愿者前往文峰区(高新区)商颂大街街道小官庄村开展义务植树活动。

植树现场,志愿者热情高涨,配合默契,干劲十足,挥锹铲土、扶植树苗、培实新土,合力栽下一棵棵树苗,现场一片热火朝天的忙碌景象。经过一上午的努力,志愿者共栽下树苗20余

棵,错落有致地散布在大地上,在明媚的春光中展现出勃勃生机。

该行员工纷纷表示,此次活动增强了大家的绿化意识,使大家进一步理解了“绿水青山就是金山银山”的发展理念。下一步,中信银行安阳分行将积极践行绿色发展理念,加大力度支持绿色产业发展,做好绿色金融大文章,为推动生态文明建设、建设美丽中国贡献力量。

农业银行安阳文峰支行

暖心服务解民忧

本报讯(记者 牛静)4月12日,市民王女士来到农业银行安阳文峰支行办理业务,在柜台办理业务时发现没拿身份证件,随即拿上钱准备回家拿身份证再来办理。过了半个小时,王女士焦急地回到银行,眼中含泪。

该网点负责人李佳赞看到后,当即上前询问情况。王女士说,回到家之后发现自己1500元人民币找不到了,在包里翻了好几遍都没找到,想看看是否遗忘到了银行。李佳赞一边安抚客户情绪,一边让内勤行长赵淑惠马上到设备间查看监控,认真翻看监控记录后发现王女士在柜台上把银行卡和

钱都放进了包里,并未遗失在网点。李佳赞耐心安抚客户,并让客户再找找回包里有没有。王女士经仔细翻找,发现1500元钱整齐地放在内层小兜里放着,立马破涕为笑,向该网点工作人员致歉并表示感谢。

服务能够打动客户不仅在于态度,还体现在能否做到全方位满足客户的需要。

服务细微处,润物细无声。农业银行安阳文峰支行将不断提升服务质量,增强服务意识,坚持客户至上的服务理念,积极承担社会责任,为广大客户提供有温度、有担当的金融服务。

邮储银行安阳市分行

开展“邮爱公益”系列活动

本报讯(记者 许美美)为进一步传播公益理念,稳步推动“邮爱公益”项目,4月16日,邮储银行安阳市分行开展了“邮爱公益”系列活动。

开展“一块走”公益健步走活动。该行利用中午休息时间组织员工手持“邮储银行志愿者协会”旗帜,统一着“邮爱公益”马甲,佩戴“邮爱公益”LOGO贴纸,通过公益健步走的形式向广大市民宣传邮储银行“邮爱公益”项目。

开展“一起捐”“邮爱公益”基

金募捐活动。该行通过多种方式向客户和亲朋好友宣传“邮爱公益”项目,号召大家一起为贫困高中生献出爱心,助力他们实现大学梦想。

开展形式多样的“邮爱公益”宣传活动。全市各营业网点工作人员佩戴“邮爱公益”LOGO贴纸,并向客户发放“邮爱公益”LOGO贴纸,在网点内摆放海报、易拉宝和宣传折页等,大屏幕上滚动播放“邮爱公益”项目相关内容,号召更多社会人士参与到“邮爱公益”事业中来。